

85571188 报料求助热线 85572288

广告招商热线

发行投诉热线

提供新闻线索奖金30-1000元

85573388

接线时间:8:30-17:30 微博报料:@潇湘晨报



澧县澧水大堤21日晚出现一处管涌群,经应急处置,目前险情可控

# 全力确保安全平稳度汛

沈晓明赴怀化检查督导防汛工作

### 中小微企业可"凭质"融资

据央视 市场监管总局发布《关于进一步开展 质量融资增信工作更好帮扶中小微企业的通知》, 其中提到,加快出台质量融资增信工作政策措施。

通知提出,要充分发挥质量强省(区、市)工作 领导小组的协调作用,加快研究和实施本地区质量 是中小微企业。要结合地方实际,积极创新出台具 体配套措施,助力更多金融机构运用质量融资增信 手段对中小微企业开展金融服务,构建起系统完善 的质量融资增信政策支撑体系。

通知提出,各省级市场监管部门要联合人民银 行各省级分行、金融监管总局各监管局、地方金融 管理机构等有关部门,推动金融机构深入挖掘和运 用质量融资增信要素信息,建立健全多维度的综合 评价体系,将其纳入信贷评价审批和风险管理模 型,开发质量融资增信产品。通过合理设置授信额 度、利率、期限和贷款方式,丰富还款结息方式,以 定制化的信贷产品精准服务中小微企业,打造质量 融资增信特色品牌。

通知还提出,各省级市场监管部门要联合有关 部门,积极引导中小微企业将质量融资增信资金用 于支持质量管理改进、设备更新、质量技术改造、打 造品牌等质量提升活动,进一步激发企业质量创新 和发展活力。协助金融机构强化风险管理,建立健 全质量融资增信风险管理制度,加强风险监测预警 处置,做好信贷资金用途管理和真实性查验。



### 机器狗舞狮

6月22日,家长带着小朋友在第9届南 博会上与机器狗互动。第9届中国一南亚 博览会于6月19日至24日在云南昆明举 行。本届南博会上,数字经济、人工智能、 绿色能源、低空经济等高科技展品琳琅满 目,吸引众多观众参观体验。 图/新华社

本版编辑:向 玲 本版版式:陈 鸣 本版校读: 渗马颜

# 重点整治泄露患者隐私等问题

据新华社电 医疗安全风险应对能力 不足、推诿拒诊患者、泄露患者隐私…… 记者近日从国家卫生健康委获悉,这些突 报曝光

根据公布的《医疗机构医疗质量安全 专项整治行动方案》(以下简称《方案》), 自今年6月起到2026年5月底,国家卫生 健康委、国家中医药局、国家疾控局在全 国开展为期一年的医疗质量安全专项整 治行动,覆盖所有二级以上医疗机构。

根据《方案》,全国二级以上医疗机构 (含医院、专业公共卫生机构,以下简称"医 疗机构")。

《方案》要求,重点整治科室及医务人 员首诊负责制度落实不到位,推诿拒诊患 者、延误急危患者抢救的问题;三级查房 制度落实不到位,未按规定时间、频次查 房,未对四级手术患者和疑难危重患者进 行重点查房的问题;术前评估、麻醉评估、 术前讨论、手术安全核查和围手术期管理 实不到位,安排值班力量不足、值班人员 擅离职守,影响患者安全的问题。

重点整治医疗机构病历质量控制制 度不健全,日常管理不到位,病历书写不 及时、不完整、不规范的问题,电子病历复 制粘贴导致记录错误的问题,伪造篡改病 历问题,以及未经亲自诊查开具医学证明 文件等医疗文书问题。

重点整治未落实医疗机构院感管理 制度规范,违反无菌操作技术规范和隔离 技术规范,违规重复使用一次性医疗器 械,发生医院感染暴发事件未按规定报告

重点整治医疗机构对患者隐私保护

重视程度不够、管理制度不健全,日常教 育监督和管理不到位的问题; 医务人员法 律意识淡漠,违规留存、拍摄、复制、传播 房、更衣室、手术室、检查室等重点场所隐 私保护机制不健全,巡视检查不到位,泄 露患者隐私的问题。

重点整治医疗机构电子病历系统管 理制度不健全,信息查阅权限授予管理机 制不完善,导致无关人员随意查阅患者病 历信息的问题;医务人员对电子病历系统 登录秘钥、口令管理不到位,随意授权他 人使用,影响医疗质量安全和患者隐私安 全的问题。

重点整治医疗机构医德医风建设管 理和培训教育不到位,对医务人员医德医 风方面苗头性、倾向性问题失察失管,对线 索举报、群众反映问题处置不力的问题。



# 专家解读 湖南后期降雨如何发展 **A02**

长沙试点 破解电梯"维修难"困局

伊朗誓言 打击美国在中东的利益

## 晨报微博



### 街边烧烤店赞助苏超引热议

6月21日晚, 苏超第五轮焦点战常州 VS 南京雨中开战。不 少网友和现场观众发现,在一众知名赞助商企业的场边广告牌

中,出现了一家"东哈·东北街边烧烤"。 6月22日,烧烤店的东北老板娘张女士发布视频回应,因为 家里大姑姐家小孩在常州青年体校练体操,所以一大家子都很 关心苏超,关注常州队。"6月7日看到常州体育招募苏超常州赛 区的合作伙伴,就申请了,没想到这么接地气,让我们通过审核 了。"张女士说。

☆ 收藏

### 潇湘晨报Ⅴ號 6月22日11:17

### 15岁少年遭雷击生还竖起大拇指

近日,美国纽约一名15岁少年在中央公园遭遇雷击后奇迹 生还。目前正在医院接受治疗的他,面对镜头竖起大拇指。当 地时间19日下午3点40分左右,一道闪电击中哈利法靠的那棵 树,导致他当场昏迷。苏醒时,他发现自己已身处救护车上。经

诊断,其颈部和腿部出现二度烧伤,但没有造成更严重的伤害。

<u>---</u>

零售价:1元

○ 晨枧漿



### 热门 视频

本社地址:湖南省长沙市韶山南路258号 潇湘晨报大厦

# 小伙自制 荷叶防晒面罩

6月20日,一段来自福建平潭的 视频在网络上迅速走红。视频中, 一位名叫小尹的博主戴着自制的荷 叶防晒面罩,模样十分独特,引发了 网友们的一阵热议。

"本来是准备敷面膜出去的,正 好看见了有荷叶,就觉得可以抠两 个洞,天然的,不要钱,每天都资源 不断。"视频发布者小尹说。

### 热门 视频

# 食堂阿姨 毕业典礼上演讲

"孩子们,别嫌阿姨啰唆,阿姨真 的有太多放心不下……"6月20日, 延边大学2025届毕业典礼上,一位食 堂阿姨真情流露让全场学子泪目。

她细数四年来与学子的点点滴 滴,再三叮嘱毕业生:"外卖再方便, 也不如自家饭菜干净;加班熬夜别 总吃泡面;难过委屈别硬扛;无论多 忙都要好好吃饭,保重身体!"

## 热门 视频

# 倒水接力 变成"泼水节"

近日,山东菏泽一创技工学校 运动会走红,倒水接力活动被同学 们搞笑幽默的接力方式,硬生生 变成了"泼水节"。视频里,首棒 同学一开赛就火力全开,一盆盆 水把第二名同学直接泼傻了,排 在第二的同学说,再也不想排在第 二个。有网友评价说"旱的旱死, 涝的涝死"。